
20001 7月8日 晴 良 （29函館2）第1日 第1競走 ��1，200�サラブレッド系2歳
発走9時55分 （芝・右）

牝，未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
1：09．2
1：07．8

良
良

66 ダンツクレイオー 牝2鹿 54 池添 謙一山元 哲二氏 本田 優 千歳 社台ファーム 472＋ 21：09．7 1．5�
22 コーラルリーフ 牝2栗 54 岩田 康誠�ノースヒルズ 宮本 博 新冠 平山牧場 416－ 41：09．8� 8．7�
44 ダウンタウンキラリ 牝2栗 54 蛯名 正義林 正道氏 池上 昌和 新ひだか 服部 牧場 418± 01：09．9� 2．6�
11 カ エ デ 牝2栗 54 勝浦 正樹木村 廣太氏 尾形 和幸 新ひだか 本桐牧場 466± 01：10．11� 26．6�
55 チクタクボンボン 牝2栗 54 吉田 隼人�ミルファーム 斎藤 誠 浦河 バンブー牧場 472± 01：10．41� 29．2	
33 ポステリタス 牝2鹿 54 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 菊川 正達 浦河 木村牧場 460－ 61：10．82� 37．5
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売 得 金
単勝： 24，029，300円 複勝： 26，020，600円 枠連： 発売なし
馬連： 23，997，300円 馬単： 21，740，000円 ワイド： 12，631，500円
3連複： 30，814，100円 3連単： 105，054，700円 計： 244，287，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 150円 複 勝 � 110円 � 180円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 560円 馬 単 �� 750円

ワ イ ド �� 130円 �� 110円 �� 150円

3 連 複 ��� 170円 3 連 単 ��� 1，130円

票 数

単勝票数 計 240293 的中 � 121316（1番人気）
複勝票数 計 260206 的中 � 121672（1番人気）� 37912（3番人気）
馬連票数 計 239973 的中 �� 32674（2番人気）
馬単票数 計 217400 的中 �� 21576（3番人気）
ワイド票数 計 126315 的中 �� 19280（2番人気）�� 48257（1番人気）�� 14063（3番人気）
3連複票数 計 308141 的中 ��� 128524（1番人気）
3連単票数 計1050547 的中 ��� 67120（3番人気）

ハロンタイム 12．3―11．2―11．3―11．5―11．3―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．5―34．8―46．3―57．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．2―3F34．9
3 ・（6，4）（1，3，5）－2 4 ・（6，4）（1，5）（3，2）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ダンツクレイオー �
�
父 ワークフォース �

�
母父 ハーツクライ デビュー 2017．6．24 函館2着

2015．4．15生 牝2鹿 母 ステラプラド 母母 ステラマドリッド 2戦1勝 賞金 7，800，000円

20002 7月8日 晴 良 （29函館2）第1日 第2競走 ��
��2，400�サラブレッド系3歳

発走10時25分 （ダート・右）
未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
2：32．8
2：28．6

稍重
不良

33 デアリングアイデア 牡3鹿 56 古川 吉洋宮川 純造氏 大根田裕之 新ひだか カタオカフアーム 448＋ 82：36．0 3．4�
55 ワンナイトインパリ 牡3鹿 56 岩田 康誠青芝商事� 手塚 貴久 安平 ノーザンファーム B490＋ 42：36．32 1．7�
78 ジャカンドジョー 牡3鹿 56 黛 弘人井上 一郎氏 田中 剛 日高 下河辺牧場 458± 02：36．62 7．0�
810 ウインアーカイヴス 牡3栗 56 丹内 祐次�ウイン 畠山 吉宏 新ひだか 岡田 猛 486＋ 82：40．0大差 32．5�
44 ロ ゼ マ ッ ハ 牡3鹿 56

54 △井上 敏樹髙橋 信博氏 高橋 義博 新冠 上井農場 460－ 42：40．85 34．4�
89 デルママイウェイ 牡3鹿 56 荻野 琢真浅沼 廣幸氏 和田 正道 日高 ファニーヒルファーム B502－ 22：42．410 132．4	
11 サトノコロネット 牡3鹿 56 勝浦 正樹里見 治氏 栗田 徹 浦河 バンダム牧場 494± 0 〃 ハナ 24．0

66 ハーツクラブ 牡3黒鹿56 横山 和生窪田 康志氏 田島 俊明 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム B476－ 22：43．35 19．2�
77 ドナアブディアス 牡3鹿 56 原田 和真 M・

Kenichiホールディング� 伊藤 大士 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 516＋ 62：43．51� 20．3�

22 メイショウマモン 牡3鹿 56 菱田 裕二松本 好雄氏 岡田 稲男 浦河 赤田牧場 492＋ 22：46．8大差 37．9
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売 得 金
単勝： 19，070，700円 複勝： 45，149，000円 枠連： 7，838，000円
馬連： 29，759，500円 馬単： 20，918，700円 ワイド： 19，064，900円
3連複： 42，406，000円 3連単： 82，055，800円 計： 266，262，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 340円 複 勝 � 110円 � 110円 � 140円 枠 連（3－5） 220円

馬 連 �� 250円 馬 単 �� 600円

ワ イ ド �� 140円 �� 290円 �� 210円

3 連 複 ��� 450円 3 連 単 ��� 1，760円

票 数

単勝票数 計 190707 的中 � 43828（2番人気）
複勝票数 計 451490 的中 � 57284（2番人気）� 306074（1番人気）� 26261（3番人気）
枠連票数 計 78380 的中 （3－5） 26666（1番人気）
馬連票数 計 297595 的中 �� 89361（1番人気）
馬単票数 計 209187 的中 �� 25837（2番人気）
ワイド票数 計 190649 的中 �� 45583（1番人気）�� 13088（3番人気）�� 20333（2番人気）
3連複票数 計 424060 的中 ��� 70664（1番人気）
3連単票数 計 820558 的中 ��� 33622（2番人気）

ハロンタイム 13．2―11．9―13．4―13．1―13．1―13．5―13．4―13．0―12．3―12．7―13．1―13．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200�
13．2―25．1―38．5―51．6―1：04．7―1：18．2―1：31．6―1：44．6―1：56．9―2：09．6―2：22．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F51．4―3F39．1
1
�
2，3（10，5）（6，8）－（4，7）－（1，9）・（3，5）－8＝2，10－4－（1，6，7）－9

2
�
2，3（10，5）（6，8）（4，7）（1，9）
3－（5，8）＝10－（2，4）1－（6，7）－9

勝馬の
紹 介

デアリングアイデア �
�
父 トランセンド �

�
母父 サニーブライアン デビュー 2017．2．4 京都5着

2014．4．26生 牡3鹿 母 フェスティブシャン 母母 マジックオナー 6戦1勝 賞金 8，150，000円
〔その他〕 サトノコロネット号は，競走中に疾病〔右前浅屈腱不全断裂〕を発症。なお，同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の適

用を除外。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 デルママイウェイ号・ハーツクラブ号・ドナアブディアス号・メイショウマモン号は，「タイムオーバー

による出走制限」のため，平成29年8月8日まで平地競走に出走できない。

枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気

第２回 函館競馬 第１日



20003 7月8日 晴 良 （29函館2）第1日 第3競走 ��1，200�サラブレッド系3歳
発走10時55分 （芝・右）

未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．5

良
良

611 タカミツサクラ 牝3鹿 54
53 ☆坂井 瑠星タカミツ� 高橋 裕 日高 木村牧場 440－ 41：09．1 2．6�

12 モアナブルー 牝3栗 54 黛 弘人平川 浩之氏 栗田 博憲 新ひだか 岡田スタツド 454＋ 21：09．52� 38．4�
59 ジャスティンラヴ 牝3黒鹿54 岩田 康誠前原 敏行氏 牧浦 充徳 新ひだか チャンピオンズファーム 412＋ 6 〃 クビ 13．8�
47 ミステリーモリオン 牡3鹿 56 菱田 裕二田頭 勇貴氏 岩戸 孝樹 新ひだか 中橋 正 474＋ 61：09．6� 11．9�
11 ユトリチャン 牝3鹿 54

51 ▲横山 武史田端 修氏 的場 均 新冠 安達 洋生 408＋ 21：09．7クビ 22．9�
816 メイショウカリナン 牡3鹿 56

55 ☆�島 克駿松本 好雄氏 浅見 秀一 新ひだか 谷岡牧場 B484－ 41：09．91� 32．1	
36 ザッツクール 牡3黒鹿56 池添 謙一吉田 勝己氏 尾関 知人 安平 ノーザンファーム 476± 0 〃 ハナ 7．6

24 ミ ラ ド ー ル 牝3青 54 吉田 隼人水上 行雄氏 武市 康男 新ひだか 千代田牧場 B442＋ 8 〃 アタマ 7．9�
35 ブルージェイ 牝3青鹿54 古川 吉洋�日進牧場 佐々木晶三 浦河 日進牧場 442± 01：10．0� 118．4

48 カフジリバー 牡3鹿 56 国分 恭介加藤 守氏 湯窪 幸雄 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 498－ 4 〃 ハナ 42．8�
815 ホッコーカゲムシャ 牡3黒鹿56 浜中 俊北幸商事� 西浦 勝一 日高 川端 正博 446± 01：10．1� 3．8�
23 テーオーメーテル 牝3鹿 54 藤岡 康太小笹 公也氏 清水 久詞 日高 ヤナガワ牧場 490＋ 21：10．2� 49．7�
714 ファンシーアモン 牝3鹿 54

53 ☆木幡 初也平岡 茂樹氏 谷原 義明 むかわ 平岡牧場 B472－ 61：10．41� 31．0�
612 フレンドリーナイト 牡3栗 56 原田 和真増山 武志氏 松山 将樹 浦河 大道牧場 468－ 21：11．14 270．0�
713 マーブリング 牝3鹿 54 横山 和生松尾 正氏 藤原 辰雄 秋田 松尾 豊 430± 01：11．2� 233．7�
510 メイショウヤマギリ 牝3青鹿 54

53 ☆城戸 義政松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 三嶋牧場 410＋ 81：11．3クビ 76．0�
（16頭）

売 得 金
単勝： 23，726，300円 複勝： 39，246，800円 枠連： 8，732，700円
馬連： 37，996，100円 馬単： 20，006，000円 ワイド： 29，502，800円
3連複： 61，724，200円 3連単： 72，720，300円 計： 293，655，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 260円 複 勝 � 160円 � 840円 � 300円 枠 連（1－6） 2，760円

馬 連 �� 6，620円 馬 単 �� 10，470円

ワ イ ド �� 2，060円 �� 660円 �� 4，380円

3 連 複 ��� 17，470円 3 連 単 ��� 88，600円

票 数

単勝票数 計 237263 的中 � 71016（1番人気）
複勝票数 計 392468 的中 � 86477（1番人気）� 9234（9番人気）� 31120（5番人気）
枠連票数 計 87327 的中 （1－6） 2452（14番人気）
馬連票数 計 379961 的中 �� 4445（19番人気）
馬単票数 計 200060 的中 �� 1433（34番人気）
ワイド票数 計 295028 的中 �� 3609（19番人気）�� 12278（5番人気）�� 1663（46番人気）
3連複票数 計 617242 的中 ��� 2649（56番人気）
3連単票数 計 727203 的中 ��� 595（261番人気）

ハロンタイム 12．0―10．6―11．3―11．7―11．3―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．6―33．9―45．6―56．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．2
3 1，11，15（2，4）（5，10，16，13）（6，12，14）（3，7，9）8 4 ・（1，11）15（2，4）（5，16）10（6，13）（12，14，8）3（7，9）

勝馬の
紹 介

タカミツサクラ �
�
父 ヨハネスブルグ �

�
母父 グ ラ ン デ ラ デビュー 2016．8．27 札幌2着

2014．3．24生 牝3鹿 母 キタノオーロラ 母母 スピーディローザー 3戦1勝 賞金 9，800，000円
〔その他〕 メイショウヤマギリ号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 メイショウヤマギリ号は，「鼻出血による出走制限」のため，平成29年8月8日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の5頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 5頭 クーペオブジェミニ号・セクシーモーション号・タイセイモーション号・ダーナ号・デザートストーム号

20004 7月8日 晴 良 （29函館2）第1日 第4競走 ��1，700�サラブレッド系3歳
発走11時25分 （ダート・右）

未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：41．7

不良
不良

44 ダンツブレーブ 牡3芦 56 北村 友一山元 哲二氏 山内 研二 日高 長田ファーム 450± 01：46．8 2．1�
711 メ ヌ エ ッ ト 牝3芦 54 岩田 康誠 �ロードホースクラブ 橋田 満 新ひだか ケイアイファーム 448＋ 81：47．22� 4．0�
710 マ ス ラ オ 牡3栗 56

55 ☆木幡 初也 �Gリビエール・
レーシング 金成 貴史 日高 白井牧場 448＋ 61：47．83� 7．7�

22 タガノビッググッド 牡3鹿 56 菱田 裕二八木 良司氏 牧浦 充徳 新冠 有限会社新冠
タガノファーム 456－ 81：48．22� 41．9�

57 メイショウスイグン 牡3鹿 56 古川 吉洋松本 好雄氏 南井 克巳 新ひだか フジワラフアーム 460± 01：48．41� 17．3�
68 ミッキースプリング 牡3鹿 56

53 ▲横山 武史野田みづき氏 萩原 清 浦河 三嶋牧場 488＋ 21：48．61� 8．1	
45 モンスーンジャイア 牡3栗 56 勝浦 正樹大塚 亮一氏 新開 幸一 浦河 浦河小林牧場 452＋ 41：48．7� 41．7

56 サトノファイヤー 牡3栗 56

55 ☆小崎 綾也里見 治氏 村山 明 日高 下河辺牧場 466± 01：49．01� 9．8�
11 タマモサーティーン 牝3芦 54 国分 恭介タマモ� 五十嵐忠男 新冠 守矢牧場 488－ 21：49．21� 21．7�
813 ザウォルドルフ 牡3黒鹿 56

55 ☆�島 克駿大塚 亮一氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 470－ 21：49．83� 66．8

33 アーチザスカイ 牡3栗 56 荻野 琢真 �グリーンファーム中村 均 新ひだか 前田ファーム 526＋ 81：49．9� 73．0�
69 ア ン ジ ー 牝3栗 54 原田 和真加藤 信之氏 萱野 浩二 浦河 岡部牧場 B464－ 21：50．43 275．2�
812 イ ツ ジ ョ 牝3鹿 54 中井 裕二�協和牧場 飯田 雄三 新冠 協和牧場 462－ 21：52．3大差 85．9�

（13頭）

売 得 金
単勝： 20，434，500円 複勝： 30，332，900円 枠連： 8，480，300円
馬連： 32，798，700円 馬単： 18，218，300円 ワイド： 22，870，800円
3連複： 49，798，200円 3連単： 68，706，200円 計： 251，639，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 210円 複 勝 � 110円 � 130円 � 180円 枠 連（4－7） 310円

馬 連 �� 480円 馬 単 �� 810円

ワ イ ド �� 210円 �� 360円 �� 490円

3 連 複 ��� 1，220円 3 連 単 ��� 4，390円

票 数

単勝票数 計 204345 的中 � 74898（1番人気）
複勝票数 計 303329 的中 � 90401（1番人気）� 60495（2番人気）� 30326（4番人気）
枠連票数 計 84803 的中 （4－7） 21079（1番人気）
馬連票数 計 327987 的中 �� 52787（1番人気）
馬単票数 計 182183 的中 �� 16800（1番人気）
ワイド票数 計 228708 的中 �� 31912（1番人気）�� 15224（3番人気）�� 10615（6番人気）
3連複票数 計 497982 的中 ��� 30540（2番人気）
3連単票数 計 687062 的中 ��� 11342（4番人気）

ハロンタイム 7．1―11．1―12．0―12．8―12．8―12．5―12．8―12．8―12．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．2―30．2―43．0―55．8―1：08．3―1：21．1―1：33．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．0―3F38．5
1
3
・（4，11）12（1，8，13）10，6（3，9）2－5－7・（4，11）－（1，8，13，6）（2，3，10）（12，5）（7，9）

2
4
4，11（1，8，12）13，6（2，3，10）9，5－7・（4，11）－（8，6，10）1（2，13，3）（7，5）－9－12

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ダンツブレーブ �
�
父 キングヘイロー �

�
母父 デ ィ ア ブ ロ デビュー 2016．8．27 小倉7着

2014．4．5生 牡3芦 母 アラブランカ 母母 ラグーナブランカ 15戦1勝 賞金 15，850，000円
〔その他〕 イツジョ号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。なお，同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
〔鼻出血による出走制限〕 イツジョ号は，「鼻出血による出走制限」のため，平成29年8月8日まで出走できない。



20005 7月8日 晴 良 （29函館2）第1日 第5競走 ��
��1，200�サラブレッド系2歳

発走12時15分 （芝・右）
新馬；負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：09．2
1：07．8

良
良

66 ウインジェルベーラ 牝2栗 54 松岡 正海�ウイン 金成 貴史 新冠 コスモヴューファーム 478 ―1：10．6 14．9�
55 アルレーサー 牡2鹿 54 四位 洋文�エーティー 昆 貢 浦河 杵臼牧場 442 ―1：10．7� 1．5�
77 � ホワイトサクセス 牝2芦 54 藤岡 康太栗山 良子氏 	島 一歩 米 Patchen Wilkes

Farm, LLC 440 ― 〃 ハナ 5．2�
44 エイプリルソング 牝2鹿 54

53 ☆木幡 初也 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 天間 昭一 浦河 宮内牧場 426 ―1：10．91� 27．8�

11 ロードネプチューン 牡2青鹿54 吉田 隼人 �ロードホースクラブ 高柳 瑞樹 日高 道見牧場 450 ―1：11．21
 16．4	
22 ミトノアミーゴ 牡2栗 54

52 △井上 敏樹ロイヤルパーク 崎山 博樹 浦河 ディアレスト
クラブ 442 ―1：11．73 96．6


33 ト ラ ン プ 牡2鹿 54 岩田 康誠大塚 亮一氏 高橋 裕 新冠 ハクツ牧場 432 ―1：11．8� 4．9�
88 アレンチャン 牝2栗 54

51 ▲横山 武史小野 建氏 小桧山 悟 浦河 三好牧場 426 ―1：11．9� 82．1�
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売 得 金
単勝： 27，202，400円 複勝： 34，066，300円 枠連： 発売なし
馬連： 27，845，000円 馬単： 20，667，300円 ワイド： 16，222，800円
3連複： 33，820，100円 3連単： 83，535，400円 計： 243，359，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，490円 複 勝 � 160円 � 110円 � 130円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 730円 馬 単 �� 2，940円

ワ イ ド �� 270円 �� 580円 �� 190円

3 連 複 ��� 950円 3 連 単 ��� 10，810円

票 数

単勝票数 計 272024 的中 � 15413（4番人気）
複勝票数 計 340663 的中 � 22210（4番人気）� 214326（1番人気）� 32656（3番人気）
馬連票数 計 278450 的中 �� 29500（3番人気）
馬単票数 計 206673 的中 �� 5270（10番人気）
ワイド票数 計 162228 的中 �� 14854（3番人気）�� 5812（10番人気）�� 26425（2番人気）
3連複票数 計 338201 的中 ��� 26473（3番人気）
3連単票数 計 835354 的中 ��� 5598（36番人気）

ハロンタイム 12．4―11．1―11．4―11．7―11．4―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．4―23．5―34．9―46．6―58．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．1―3F35．7
3 3，5（4，6）7，1，2，8 4 ・（3，5）（4，6）7－1－8，2

勝馬の
紹 介

ウインジェルベーラ 

�
父 アイルハヴアナザー 


�
母父 フ ジ キ セ キ 初出走

2015．4．7生 牝2栗 母 コスモマーベラス 母母 ロ モ ー ラ 1戦1勝 賞金 7，000，000円

20006 7月8日 晴 良 （29函館2）第1日 第6競走 ��1，000�サラブレッド系2歳
発走12時45分 （ダート・右）

新馬；負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
58．6
57．7

良
重

66 ガウラミディ 牝2栗 54
53 ☆城戸 義政村上 憲政氏 佐藤 正雄 新ひだか 岡田牧場 486 ―1：01．9 2．9�

55 シンデレラマキ 牝2鹿 54 丸山 元気岡 浩二氏 和田 正道 浦河 絵笛牧場 446 ― 〃 ハナ 2．8�
44 ドナキンバリー 牝2栗 54 菱田 裕二小川眞査雄氏 畠山 吉宏 新冠 新冠橋本牧場 450 ― 〃 ハナ 6．0�
11 イ ナ ン ナ 牝2鹿 54 黛 弘人北所 直人氏 竹内 正洋 新ひだか 沖田 忠幸 446 ―1：02．43 26．2�
22 ラヴコネクション 牝2黒鹿 54

53 ☆小崎 綾也�坂東牧場 野中 賢二 平取 坂東牧場 456 ―1：02．5� 20．1�
33 アクアリブラ 牝2鹿 54 岩田 康誠大塚 亮一氏 西村 真幸 安平 ノーザンファーム 426 ―1：02．6� 3．9	
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売 得 金
単勝： 18，676，500円 複勝： 15，299，700円 枠連： 発売なし
馬連： 19，741，600円 馬単： 15，364，200円 ワイド： 10，378，000円
3連複： 22，960，700円 3連単： 66，164，600円 計： 168，585，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 290円 複 勝 � 140円 � 150円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 440円 馬 単 �� 860円

ワ イ ド �� 160円 �� 200円 �� 190円

3 連 複 ��� 420円 3 連 単 ��� 1，750円

票 数

単勝票数 計 186765 的中 � 52666（2番人気）
複勝票数 計 152997 的中 � 41222（1番人気）� 39963（2番人気）
馬連票数 計 197416 的中 �� 34379（1番人気）
馬単票数 計 153642 的中 �� 13302（2番人気）
ワイド票数 計 103780 的中 �� 18452（1番人気）�� 12136（4番人気）�� 13094（2番人気）
3連複票数 計 229607 的中 ��� 40530（2番人気）
3連単票数 計 661646 的中 ��� 27286（2番人気）

ハロンタイム 13．0―12．1―12．5―12．0―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800�
13．0―25．1―37．6―49．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．9―3F36．8
3 4，5，6（2，3）－1 4 4（5，6）2，3－1

勝馬の
紹 介

ガウラミディ 

�
父 フ リ オ ー ソ 


�
母父 サクラバクシンオー 初出走

2015．3．7生 牝2栗 母 ロ メ ラ 母母 リズミカルシチー 1戦1勝 賞金 7，000，000円
※出走取消馬 サウストラベラー号（疾病〔右前肢跛行〕のため）



20007 7月8日 晴 良 （29函館2）第1日 第7競走 ��
��1，800�サラブレッド系3歳

発走13時15分 （芝・右）
未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．9

良
良

611 タンタグローリア 牝3鹿 54 岩田 康誠�G1レーシング 藤原 英昭 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 400＋101：47．0 5．7�

610 グレンマクナス 牡3鹿 56 藤岡 康太 �社台レースホース藤岡 健一 千歳 社台ファーム 520＋121：47．42� 2．0�
58 ショウナンサニー 牡3鹿 56 北村 友一国本 哲秀氏 須貝 尚介 新冠 ムラカミファーム 476－ 21：47．61� 6．9�
23 トーヨーピース 牡3鹿 56

55 ☆坂井 瑠星中嶋 宏氏 西園 正都 新ひだか 千代田牧場 466＋ 81：47．7� 76．6�
712 バプティシア 牝3鹿 54 勝浦 正樹 �ロードホースクラブ 高橋 義忠 新ひだか ケイアイファーム 436＋ 21：48．12� 29．9	
814 マジックバラード 牡3鹿 56 木幡 初広鈴木 芳夫氏 宗像 義忠 新ひだか 松田牧場 482＋181：48．2� 193．3

47 マックスハート 牡3栗 56

55 ☆城戸 義政スリースターズレーシング 松山 将樹 新ひだか 平野牧場 424＋ 41：48．4� 34．4�
46 アグロドルチェ 	3黒鹿56 池添 謙一山本 英俊氏 藤沢 和雄 千歳 社台ファーム 498－ 61：48．61� 54．1�
34 セイウンシナツ 牡3黒鹿56 松岡 正海西山 茂行氏 松山 将樹 新ひだか 西村 和夫 442－ 81：48．81
 161．1

815 パ ム ッ カ レ 牡3栗 56 中井 裕二 �コロンバスサークル 尾形 和幸 新ひだか 岡田スタツド B462± 01：49．0� 60．8�
35 � エアシャマール 牡3鹿 56 吉田 隼人 �ラッキーフィールド角居 勝彦 米 Winches-

ter Farm 448－ 21：49．1� 65．7�
59 ピ ン ギ ッ ト 牝3鹿 54 荻野 琢真�下河辺牧場 宮本 博 日高 下河辺牧場 410－ 61：49．84 24．5�
713 ソーシャライツ 牝3黒鹿54 蛯名 正義 �社台レースホース奥村 武 千歳 社台ファーム 452＋ 21：50．33 64．5�
11 リーディングタイム 牝3青鹿 54

52 △井上 敏樹�G1レーシング 高木 登 千歳 社台ファーム 416＋ 21：50．62 32．8�
22 ウインクバック 牝3栗 54 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 水野 貴広 新冠 ビッグレッドファーム 446＋ 41：51．34 4．5�
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売 得 金
単勝： 24，387，800円 複勝： 33，003，600円 枠連： 10，954，300円
馬連： 37，153，700円 馬単： 20，262，400円 ワイド： 27，046，000円
3連複： 56，989，600円 3連単： 78，753，000円 計： 288，550，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 570円 複 勝 � 180円 � 120円 � 150円 枠 連（6－6） 640円

馬 連 �� 620円 馬 単 �� 1，490円

ワ イ ド �� 300円 �� 660円 �� 300円

3 連 複 ��� 1，350円 3 連 単 ��� 6，960円

票 数

単勝票数 計 243878 的中 � 33957（3番人気）
複勝票数 計 330036 的中 � 40022（4番人気）� 87397（1番人気）� 51871（3番人気）
枠連票数 計 109543 的中 （6－6） 13189（3番人気）
馬連票数 計 371537 的中 �� 46214（2番人気）
馬単票数 計 202624 的中 �� 10188（5番人気）
ワイド票数 計 270460 的中 �� 24577（2番人気）�� 9281（6番人気）�� 24567（3番人気）
3連複票数 計 569896 的中 ��� 31587（3番人気）
3連単票数 計 787530 的中 ��� 8203（11番人気）

ハロンタイム 12．2―11．3―12．2―12．1―12．0―12．1―11．9―11．6―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．5―35．7―47．8―59．8―1：11．9―1：23．8―1：35．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．2―3F35．1
1
3
2，3，9（1，5，11）10（6，12）－14（4，8）13，7，15・（2，3）（9，11，8）1（5，10）（6，12）（14，7）（15，4）＝13

2
4
2，3（1，9）（5，11）（6，10）12，14（4，8）－13，7，15・（3，11，8）2，10（12，7）（1，5，9）14（15，6，4）＝13

勝馬の
紹 介

タンタグローリア �
�
父 ディープインパクト �

�
母父 Stuka デビュー 2017．1．7 京都6着

2014．4．8生 牝3鹿 母 タンタスエルテ 母母 Trapial 3戦1勝 賞金 5，000，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ウインクバック号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，平成29年8月8日まで平地競走

に出走できない。

20008 7月8日 晴 良 （29函館2）第1日 第8競走 ��1，200�サラブレッド系3歳以上
発走13時45分 （芝・右）

牝，500万円以下；負担重量は，3歳52�4歳以上55�
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．5

良
良

712 ネオフレグランス 牝3青鹿52 吉田 隼人 �キャロットファーム 中舘 英二 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 420± 01：08．8 6．2�

813 ロイヤルメジャー 牝3鹿 52
51 ☆城戸 義政本間 茂氏 山内 研二 むかわ 上水牧場 450± 01：08．9� 15．2�

45 ク ロ ー ソ ー 牝5鹿 55 北村 友一大島 昌也氏 平田 修 安平 ノーザンファーム 424± 01：09．0� 9．6�
711 ビービーバーレスク 牝3鹿 52 蛯名 正義�坂東牧場 千田 輝彦 平取 坂東牧場 492＋ 41：09．21� 44．3�
610 ヴィーナスフローラ 牝3栗 52 岩田 康誠大塚 亮一氏 須貝 尚介 新冠（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 488＋ 21：09．3クビ 3．6�
58 フ ィ ネ ス 牝3青鹿52 丸山 元気落合 幸弘氏 斎藤 誠 新ひだか 下屋敷牧場 420－ 41：09．51� 19．3	
33 ファミーユボヌール 牝3黒鹿52 浜中 俊原 �子氏 松永 幹夫 新ひだか 岡田スタツド 452＋ 4 〃 ハナ 2．7

22 マ カ レ ア 牝4黒鹿 55

54 ☆坂井 瑠星 �キャロットファーム 高野 友和 安平 ノーザンファーム 410＋ 61：09．71	 27．4�
57 ダブルミステリー 牝3栗 52 池添 謙一西山 昌彦氏 本田 優 新ひだか フジワラフアーム 442＋ 4 〃 ハナ 25．7�
69 ニシノエアレス 牝3栗 52

51 ☆
島 克駿西山 茂行氏 浅見 秀一 新ひだか 本桐牧場 454＋ 8 〃 クビ 25．7

814 ヴァルツァー 牝3栗 52

50 △井上 敏樹中村 祐子氏 小島 茂之 様似 様似堀牧場 410－ 41：09．91 83．3�
11 ハ ネ ト 牝4鹿 55 黛 弘人矢野 和雅氏 柴田 政人 日高 ノースガーデン 460－ 2 〃 クビ 271．1�
46 � ツキミチャン 牝6青鹿55 藤岡 佑介瀬谷 �雄氏 田所 秀孝 日高 ヤナガワ牧場 456＋ 81：10．0� 12．6�
34 ル ミ ノ ー ザ 牝3黒鹿52 古川 吉洋河村 祥史氏 天間 昭一 浦河 吉田 又治 B460＋ 61：12．1大差 276．0�
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売 得 金
単勝： 27，048，300円 複勝： 40，474，800円 枠連： 11，727，000円
馬連： 42，961，000円 馬単： 22，150，300円 ワイド： 29，323，400円
3連複： 64，875，200円 3連単： 81，323，000円 計： 319，883，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 620円 複 勝 � 210円 � 330円 � 280円 枠 連（7－8） 2，220円

馬 連 �� 3，370円 馬 単 �� 6，510円

ワ イ ド �� 1，180円 �� 1，450円 �� 2，000円

3 連 複 ��� 12，200円 3 連 単 ��� 66，690円

票 数

単勝票数 計 270483 的中 � 34617（3番人気）
複勝票数 計 404748 的中 � 55922（3番人気）� 29668（5番人気）� 36918（4番人気）
枠連票数 計 117270 的中 （7－8） 4086（11番人気）
馬連票数 計 429610 的中 �� 9862（12番人気）
馬単票数 計 221503 的中 �� 2548（22番人気）
ワイド票数 計 293234 的中 �� 6474（13番人気）�� 5223（19番人気）�� 3726（25番人気）
3連複票数 計 648752 的中 ��� 3987（45番人気）
3連単票数 計 813230 的中 ��� 884（230番人気）

ハロンタイム 12．3―10．7―11．4―11．5―11．3―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．0―34．4―45．9―57．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．8―3F34．4
3 ・（7，11）13（1，8，3，10）（6，9，12）5－（4，2，14） 4 ・（7，11）13（1，8）（3，10）（6，9，12）5－（2，14）－4

勝馬の
紹 介

ネオフレグランス �
�
父 ネオユニヴァース �

�
母父 スウェプトオーヴァーボード デビュー 2016．10．16 新潟1着

2014．4．2生 牝3青鹿 母 シ ャ ン ス イ 母母 ダイナチヤイナ 6戦2勝 賞金 18，000，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ルミノーザ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，平成29年8月8日まで平地競走に

出走できない。
※ハネト号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



20009 7月8日 晴 良 （29函館2）第1日 第9競走 ��1，700�サラブレッド系3歳以上
発走14時15分 （ダート・右）

500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：41．7

不良
不良

58 ボンナヴァン 牡4鹿 57 北村 友一吉田 晴哉氏 藤原 英昭 安平 追分ファーム 546＋141：46．4 9．4�
34 ショウブニデル 牡3青鹿54 池添 謙一小田切有一氏 高橋 祥泰 浦河 木村牧場 B498＋ 2 〃 ハナ 6．1�
712 トリプライト 牝4鹿 55 丸山 元気 �サンデーレーシング 音無 秀孝 安平 ノーザンファーム B458± 01：46．82� 15．2�
45 ダノンロッソ 牡3青鹿54 吉田 隼人�ダノックス 松田 国英 安平 ノーザンファーム 436－ 2 〃 ハナ 4．5�
610 メ ガ フ レ ア 牡3黒鹿54 藤岡 康太宮川 純造氏 加用 正 浦河 富田牧場 478＋ 4 〃 ハナ 7．5	
813 メイショウカマクラ 牡4青鹿57 岩田 康誠松本 好雄氏 沖 芳夫 浦河 大島牧場 526－ 21：47．11� 3．3

33 サマーサプライズ 牡3鹿 54 国分 恭介吉澤 克己氏 宮本 博 浦河 帰山 清貴 444－ 6 〃 ハナ 149．1�
711 エミーズレシピ 牝4鹿 55 蛯名 正義ユアストーリー 安田 隆行 浦河 高村牧場 486－ 61：47．2� 10．1�
57 � サンマルクラウン 牡4鹿 57 藤岡 佑介相馬 勇氏 大橋 勇樹 日高 田端牧場 470＋ 2 〃 ハナ 113．7

11 ハッピーロード 	6栗 57

56 ☆小崎 綾也豊田 一致氏 小崎 憲 新冠 松本 信行 500＋ 4 〃 ハナ 123．5�
22 メイショウナゴミ 牝5青鹿 55

54 ☆坂井 瑠星松本 好�氏 南井 克巳 新ひだか グランド牧場 454± 01：47．62� 27．3�
814 マルターズゲイル 牡4青鹿57 松岡 正海藤田 在子氏 松山 将樹 日高 天羽 禮治 486＋ 61：47．81 14．1�
46 エッケザックス 	5鹿 57

56 ☆木幡 初也 �社台レースホース鹿戸 雄一 千歳 社台ファーム 458＋ 81：47．9� 55．4�
69 サ ル タ ー ト 牝3栗 52 菱田 裕二 �サンデーレーシング 加藤 征弘 安平 ノーザンファーム 450＋ 61：48．85 59．5�

（14頭）

売 得 金
単勝： 25，642，100円 複勝： 34，564，100円 枠連： 11，567，500円
馬連： 44，214，000円 馬単： 20，915，100円 ワイド： 28，792，300円
3連複： 62，274，400円 3連単： 82，598，900円 計： 310，568，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 940円 複 勝 � 310円 � 260円 � 450円 枠 連（3－5） 3，870円

馬 連 �� 3，510円 馬 単 �� 7，400円

ワ イ ド �� 1，280円 �� 1，960円 �� 1，900円

3 連 複 ��� 13，060円 3 連 単 ��� 82，710円

票 数

単勝票数 計 256421 的中 � 21733（5番人気）
複勝票数 計 345641 的中 � 29852（6番人気）� 37435（4番人気）� 18668（7番人気）
枠連票数 計 115675 的中 （3－5） 2313（17番人気）
馬連票数 計 442140 的中 �� 9742（13番人気）
馬単票数 計 209151 的中 �� 2118（33番人気）
ワイド票数 計 287923 的中 �� 5876（17番人気）�� 3755（28番人気）�� 3886（27番人気）
3連複票数 計 622744 的中 ��� 3576（49番人気）
3連単票数 計 825989 的中 ��� 724（295番人気）

ハロンタイム 7．0―11．0―11．5―12．0―13．0―12．7―13．1―13．1―13．0

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．0―29．5―41．5―54．5―1：07．2―1：20．3―1：33．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．9―3F39．2
1
3
・（4，6，14）12（8，9）3，13（2，7）5－（10，11）－1
4，6（8，14）12（3，9）（2，13）5（10，7，11）1

2
4
4，6，14（8，9）（3，12）－13（2，7，5）－（10，11）－1
4，6，8，14（3，12）（2，13，5）（10，9，7，11）1

勝馬の
紹 介

ボンナヴァン �
�
父 シンボリクリスエス �

�
母父 フレンチデピュティ デビュー 2015．9．6 小倉3着

2013．1．20生 牡4鹿 母 シナノネージュ 母母 コードネーム 12戦3勝 賞金 25，950，000円

20010 7月8日 晴 良 （29函館2）第1日 第10競走 ��
��1，800�

や く も

八 雲 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 10，500，000円 4，200，000円 2，600，000円 1，600，000円 1，050，000円
付 加 賞 280，000円 80，000円 40，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．9

良
良

811 コスモアルヘナ 牡5青鹿57 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 武市 康男 浦河 昭和牧場 490＋ 41：47．7 6．1�
55 クリノサンスーシ 牝4鹿 55 古川 吉洋栗本 博晴氏 大根田裕之 日高 木村牧場 440－ 41：47．91� 2．8�
68 グロワールシチー 牡3鹿 54 浜中 俊 �友駿ホースクラブ 岡田 稲男 日高 下河辺牧場 464± 01：48．11� 5．3�
22 コスモスピード 牡3鹿 54 松岡 正海 �ビッグレッドファーム 国枝 栄 登別 青藍牧場 442＋ 6 〃 クビ 22．1�
11 エスケークラウン 牡3青 54 四位 洋文菅藤 宗一氏 木原 一良 新ひだか グランド牧場 B486＋ 21：48．2	 5．7	
79 
 サンライズサーカス 牡4青鹿57 菱田 裕二松岡 隆雄氏 河内 洋 新ひだか 桜井牧場 512＋ 41：48．3クビ 21．3

56 ホットファイヤー 牡4鹿 57 国分 恭介西田 彰宏氏 松元 茂樹 日高 スマイルファーム 462± 0 〃 クビ 8．4�
33 
 スリープレッピー �4黒鹿57 岩田 康誠永井商事� 加藤 敬二 新ひだか グランド牧場 436＋ 8 〃 アタマ 20．5�
67 ブライティアスター 牝6黒鹿55 蛯名 正義小林 昌志氏 菊川 正達 平取 雅 牧場 460± 01：48．4クビ 11．5

710 パラノーマル 牝4栗 55 黛 弘人 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 水野 貴広 新冠 ビッグレッドファーム 430＋ 2 〃 ハナ 69．8�
812 グランシャリオ 牡5栗 57 坂井 瑠星村野 康司氏 田島 俊明 千歳 社台ファーム B458－ 41：48．72 98．4�
44 
 ダディーズギフト �6鹿 57 吉田 隼人田所 英子氏 笹田 和秀 日高 天羽牧場 418－ 21：49．01� 179．8�
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売 得 金
単勝： 27，858，200円 複勝： 35，872，700円 枠連： 14，782，900円
馬連： 55，676，400円 馬単： 27，721，700円 ワイド： 33，243，900円
3連複： 76，849，900円 3連単： 115，493，500円 計： 387，499，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 610円 複 勝 � 150円 � 130円 � 170円 枠 連（5－8） 620円

馬 連 �� 690円 馬 単 �� 1，610円

ワ イ ド �� 280円 �� 620円 �� 390円

3 連 複 ��� 1，510円 3 連 単 ��� 8，040円

票 数

単勝票数 計 278582 的中 � 35975（4番人気）
複勝票数 計 358727 的中 � 58058（2番人気）� 84062（1番人気）� 47794（4番人気）
枠連票数 計 147829 的中 （5－8） 18293（2番人気）
馬連票数 計 556764 的中 �� 62457（1番人気）
馬単票数 計 277217 的中 �� 12847（2番人気）
ワイド票数 計 332439 的中 �� 33658（1番人気）�� 12579（6番人気）�� 21558（3番人気）
3連複票数 計 768499 的中 ��� 37927（2番人気）
3連単票数 計1154935 的中 ��� 10407（9番人気）

ハロンタイム 12．6―12．1―12．1―11．7―11．7―11．8―11．9―11．6―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．6―24．7―36．8―48．5―1：00．2―1：12．0―1：23．9―1：35．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．5―3F35．7
1
3
1，2（5，9，11）（8，10）（3，6，7）（4，12）
11－1（5，2，9）（8，10）（3，6，7）（4，12）

2
4
11，1，2（5，9）8，10（3，6，7）4，12
11－（5，1）（2，9）（8，10，7）（3，6）（4，12）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

コスモアルヘナ �
�
父 キンシャサノキセキ �

�
母父 タイキシャトル デビュー 2015．1．31 東京3着

2012．4．30生 牡5青鹿 母 アサンブラージュ 母母 サークルメモリー 30戦2勝 賞金 31，394，000円
［他本会外：2戦0勝］



20011 7月8日 晴 良 （29函館2）第1日 第11競走 ��
��2，000�

ごりょうかく

五稜郭ステークス
発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，1，600万円以下，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，3歳54�4歳以
上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 18，200，000円 7，300，000円 4，600，000円 2，700，000円 1，820，000円
付 加 賞 154，000円 44，000円 22，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

77 ブラックバゴ 牡5黒鹿57 岩田 康誠 �シルクレーシング 斎藤 誠 安平 ノーザンファーム 516－101：58．8 4．1�
22 ケンホファヴァルト 牡4鹿 57 浜中 俊中西 宏彰氏 森 秀行 新冠 マリオステー

ブル 458± 01：59．01� 2．3�
33 デンコウリキ 牡7黒鹿57 池添 謙一田中 康弘氏 池添 学 様似 中脇 一幸 518－ 4 〃 クビ 8．8�
55 バ イ ガ エ シ 牡5黒鹿57 藤岡 佑介菅藤 宗一氏 作田 誠二 浦河 野表 俊一 512－ 61：59．53 3．1�
44 ベ ル ニ ー ニ 牡8鹿 57 菱田 裕二 H.H．シェイク・モハメド 岡田 稲男 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 466－ 81：59．92	 47．0�
11 
 ダイヤモンドダンス 牡8鹿 57 横山 和生坪野谷和平氏 勢司 和浩 むかわ 片山 幹雄 510－ 22：00．1� 70．2	
66 メイクアップ 牡6栗 57 蛯名 正義岡 浩二氏 谷 潔 新ひだか タイヘイ牧場 488＋ 62：01．27 8．0
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売 得 金
単勝： 45，100，700円 複勝： 47，762，900円 枠連： 発売なし
馬連： 96，478，800円 馬単： 55，849，100円 ワイド： 40，015，200円
3連複： 111，723，300円 3連単： 311，781，200円 計： 708，711，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 410円 複 勝 � 170円 � 140円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 480円 馬 単 �� 1，110円

ワ イ ド �� 200円 �� 410円 �� 320円

3 連 複 ��� 1，020円 3 連 単 ��� 4，810円

票 数

単勝票数 計 451007 的中 � 87950（3番人気）
複勝票数 計 477629 的中 � 101187（3番人気）� 145417（1番人気）
馬連票数 計 964788 的中 �� 155659（2番人気）
馬単票数 計 558491 的中 �� 37630（5番人気）
ワイド票数 計 400152 的中 �� 60159（1番人気）�� 21895（8番人気）�� 30055（5番人気）
3連複票数 計1117233 的中 ��� 81624（5番人気）
3連単票数 計3117812 的中 ��� 46990（20番人気）

ハロンタイム 13．2―11．4―11．9―12．0―11．7―11．7―11．6―11．7―11．7―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
13．2―24．6―36．5―48．5―1：00．2―1：11．9―1：23．5―1：35．2―1：46．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．9―3F35．3
1
3
2，6，1，3，5－（4，7）・（2，6）5（1，3）（4，7）

2
4
2，6（1，3）5－4，7
2，5（3，6）7－（1，4）

勝馬の
紹 介

ブラックバゴ �
�
父 バ ゴ �

�
母父 ステイゴールド デビュー 2014．9．14 新潟2着

2012．3．8生 牡5黒鹿 母 ステイウィズユー 母母 アイアンレディ 16戦3勝 賞金 80，365，000円

20012 7月8日 晴 良 （29函館2）第1日 第12競走 ��
��1，000�

ふ ん か わ ん

噴 火 湾 特 別
発走16時05分 （ダート・右）
3歳以上，1，000万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，000，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，500，000円
付 加 賞 238，000円 68，000円 34，000円 � コースレコード

中央レコード
57．7
56．9

重
重

810 プレシャスエース 牡4鹿 57 木幡 初広鈴木 芳夫氏 栗田 博憲 新ひだか 岡田スタツド 506－ 4 57．8 3．7�
811 トブガゴトク 牡4芦 57 蛯名 正義松尾 正氏 藤原 辰雄 新ひだか グランド牧場 504＋ 6 58．54 8．1�
11 � ヨ ン カ ー 	4芦 57 浜中 俊吉田 和美氏 和田正一郎 米

Machmer Hall
& Golden Pedi-
gree LLC

540－ 4 58．71
 2．3�
33 コマノレジェンド 牝3黒鹿52 岩田 康誠長谷川芳信氏 伊藤 圭三 むかわ 新井牧場 470＋ 4 58．8� 7．5�
66 アッティーヴォ 牡3栗 54 古川 吉洋奥 裕嗣氏 大根田裕之 新ひだか 大典牧場 440－ 2 59．01
 20．5�
67 � エビスグレイト 	7黒鹿57 菱田 裕二加藤友三郎氏 加藤 征弘 浦河 恵比寿牧場 490＋ 6 〃 クビ 49．2�
79 ラスパジャサーダス 牝5芦 55 勝浦 正樹佐々木雄二氏 中舘 英二 伊達 高橋農場 450－ 4 59．21
 18．1	
44 イ ア ペ ト ス 牡5鹿 57 松岡 正海
ミルファーム 武市 康男 浦河 ミルファーム 490＋ 4 59．3� 44．7�
22 ダブルフェイス 	6栗 57 吉田 隼人山口 敦広氏 和田正一郎 新冠 有限会社 大

作ステーブル 524－ 4 59．83 7．4�
55 � ウ リ ボ ー 牡5栗 57 北村 友一冨士井直哉氏 森 秀行 米 Dr. Char-

les S. Giles 516－12 〃 クビ 68．8

78 クリノダイスーシー 牡5鹿 57 丸山 元気栗本 博晴氏 高橋 義博 日高 厚賀古川牧場 510± 01：00．33 188．7�

（11頭）

売 得 金
単勝： 48，020，700円 複勝： 55，855，400円 枠連： 19，144，500円
馬連： 90，992，600円 馬単： 45，678，200円 ワイド： 51，988，300円
3連複： 117，084，200円 3連単： 201，687，300円 計： 630，451，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 370円 複 勝 � 130円 � 170円 � 120円 枠 連（8－8） 1，470円

馬 連 �� 1，470円 馬 単 �� 2，320円

ワ イ ド �� 430円 �� 230円 �� 330円

3 連 複 ��� 940円 3 連 単 ��� 5，870円

票 数

単勝票数 計 480207 的中 � 102913（2番人気）
複勝票数 計 558554 的中 � 106466（2番人気）� 63948（4番人気）� 148870（1番人気）
枠連票数 計 191445 的中 （8－8） 10057（6番人気）
馬連票数 計 909926 的中 �� 47776（5番人気）
馬単票数 計 456782 的中 �� 14737（7番人気）
ワイド票数 計 519883 的中 �� 27918（5番人気）�� 62725（1番人気）�� 38633（2番人気）
3連複票数 計1170842 的中 ��� 93316（1番人気）
3連単票数 計2016873 的中 ��� 24879（9番人気）

ハロンタイム 12．0―10．7―11．4―11．7―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．0―22．7―34．1―45．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．8―3F35．1
3 10，11，9，1，2（3，5）6，4，7－8 4 10，11，9，1－（3，2）（4，5，6）7－8

勝馬の
紹 介

プレシャスエース �
�
父 マツリダゴッホ �

�
母父 フレンチデピュティ デビュー 2015．8．9 新潟18着

2013．3．18生 牡4鹿 母 プレシャスドロップ 母母 ザラストドロップ 10戦4勝 賞金 43，888，000円



（29函館2）第1日 7月8日（土曜日） 晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 132頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

186，220，000円
6，190，000円
17，740，000円
960，000円

17，180，000円
52，642，000円
3，432，000円
1，267，200円

勝馬投票券売得金
331，197，500円
437，648，800円
93，227，200円
539，614，700円
309，491，300円
321，079，900円
731，319，900円
1，349，873，900円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 4，113，453，200円

総入場人員 4，591名 （有料入場人員 4，012名）
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